

筹建办公室昨又接受捐赠，捐款已达773万元

可以建设红军小学30所



新闻追踪

本报讯（记者 尹学尧）昨天下午，在浦东新区政府大楼贵宾厅举行的捐赠仪式上，代表党团员和群众心意的123.5296万元捐款用于建设红军小学。专程从北京来沪接受捐赠的红军小学建设工程办公室主任方强数次鞠躬致谢。至此，上海各界捐建红军小学的捐款已达773万元，可建30所红军小学。

市政协昨举行常委会议

本报讯（通讯员 曲冬）昨天上午，市政协举行十届三十七次常委会议。市政协主席蒋以任主持会议。会议审议通过了《关于上海新农村建设形态模式的若干建议》、《关于推进崇明发展的若干建议》。市政协副主席谢丽娟、俞云波、黄关从出席。

市北工业园15年庆典

本报讯（记者 江跃中 特约通讯员 顾武）昨天下午，副市长胡延照出席市北工业园区成立15周年仪式，并向落户园区总部经济园的5家知名跨国集团地区总部代表赠送了标志可享受全天候优质服务的“金钥匙”。

苏浙沪携手抗“白魔”

本报讯（记者 宋宁华）国内首次省市间联合举办的禁毒论坛在上海嘉定举行。目前，苏浙沪三地登记在册的吸毒人员达13万余人，共同面临着严峻的禁毒形势，并在社会转型时期出现许多新情况、新问题。三地禁毒专家和学者共同交流对付“白魔”的热点问题。

中学生民防运动会举行

本报讯（记者 江跃中 通讯员 李巍）为推进中小学生公共安全教育指导纲要和生命教育纲要的贯彻落实，由市民防办、市教委和市红十字会联合举办的本市第二届中学生民防运动会，日前在同济大学举行。

中医“小发明”成果丰富方便实用患者称好

本报讯 可预防小儿感冒的散香袋、为冬天输液特制的暖手套、有减肥功能的微创埋线技术等，在上海市中医医院首届科技节上，一批在“医院职工小发明、活动”中涌现出来的成果，令院内外的专家们啧啧称赞，也让广大病人欣喜不已。这些“小发明”“对症下药”，功效绝大多数有利于方便患者，减轻他们的病痛，具有较强的实用性。

（倪颖 罗云）

108家中小企业获“品牌企业”铜牌

本报讯（记者 王欣）从“品牌企业”起步，向“上海名牌”努力，2007年上海中小企业“品牌企业”、“品牌产品”授牌大会昨日举行，上海金大塑胶有限公司等108家企业被推荐为2007年上海中小企业“品牌企业”，208项产品或服务为2007年上海中小企业“品牌产品”。

捐建红军小学的倡议8月8日在本报发表后，在社会上引起了巨大反响，人们从四面八方来到红军小学筹建办公室，送上自己的一份心意。

在浦东新区的捐款中，有一笔10万元的捐款来自一位已去世名叫王阿楠的孤老。她的遗愿就是“把我的钱用来帮助穷人和孩子”。76岁的方耀熊是位老革命，已有57年党龄，在部队多次立功受奖。他最大的遗憾就是没有机会念书，最看不得孩子没书读。虽然现在仍

然住在老公房内，生活十分俭朴，在获悉筹建红军小学活动后，夫妇俩一商量，捐出了100万元。浦幼源今年83岁，当教师的老伴在遗嘱中特别写明，希望能捐建一所希望小学。老伴去世后，老人一心要实现老伴的遗愿。当他从报上得知正在开展筹建红军小学活动后，便将房子卖了筹得的25万元送到了筹建办公室。

上海对外贸易学院金融管理学院滕茜等3位同学被方耀熊和浦幼源老人的事迹深深感动了，于是，他们用零用钱买了礼物去看望老人。他们说，老人的信念和精神，正是我们年轻人欠缺的。在老人精神的感动下，3位学生还省下零用钱，分别捐了100元。而这正是捐建红军小学收到的第一笔大学生捐款。

为了让爱心不断传播下去，捐建活动目前仍在进行之中。

红军小学建设上海办公室地址在进贤路219号（陕西路口），联系电话62583800，邮政编码200020。

中国海运签订100亿最大造船订单

本报扬州今日上午电（特派记者 金志刚）中国海运江苏造船基地昨晚在江苏省扬州市，与8家船东单位签订了100亿元的造船合同。这是总部设在上海的中国海运（集团）总公司在建立上海长兴岛修船基地后向长三角地区发展的又一个大动作。

这次签约的造船合同共计32艘船，船型为57000吨散货船，是当

今国家煤电油战略物资运输的基本船型，建成后对构建我国重点能源水上交通运输脉络，有着举足轻重的影响。这些将造的新船总吨位为183万吨，将在位于江苏省江都市沿江开发区内的中国海运江苏造船基地建造。

江苏造船基地由中国海运（集团）总公司的一级子公司中海工业投资建造，按国内一流造船技术水

准规划建设，总面积2880余亩，3500米岸线。基地目前为边建设边生产阶段，现已拿到的造船订单已超过180亿人民币，这次签订的100亿元是其中最大的一笔订单，计划2009年全面建成投产，形成整体生产规模后，主要从事大型集装箱、成品油船、散货船、化学品船等大型运输船舶建造，年造船150万综合吨、100亿元产值。



为了让更多的中外游人关注2010年在中国上海举办的世博会，一块长6米的“让我们为世博欢呼、让我们为世博鼓掌——期盼中国2010年上海世博会”长卷昨天起出现在豫园商城中心广场，让海内外游人通过按上自己的手印来表达对上海世博会的一份期盼和祝福。据悉，这幅象征着中外游人共同心愿的长卷将赠给上海世博会。

图为游人们纷纷在长卷板上按下的手印
王欣 杨建正 摄影报道

长宁区劳动部门培训市场紧缺人才 更多“2030”找到自己位置

本报讯（通讯员 姚志康 记者 袁伟）上海文华美美培训学校毕业生陈茜拿着一款自行设计的晚礼服图样，没有裁剪案板，不用测量划线，只见她用白坯布在木偶人体模特上比画着，随着剪刀起落，大头针

挑别。不一会，晚礼服在木偶身上显现雏形，整个过程不到30分钟。这是昨天下午记者在“长宁区‘迎世博千人技能才艺大展示’”活动上看到的神奇一幕。长宁区劳动部门根据区域内信息产业和创意产业集聚的

优势，培训市场紧缺人才，让更多的“2030”年轻人找到自己的位置。

据介绍，整个活动从今年8月开始，全区在职职工、职校学生8500余人参加技术练兵和“比武”活动。进入昨天现场展示的项目为

12个，包括时装设计、化妆、动画绘制、宝石鉴定、泥塑、战地救护等，最令观众叫绝的是峻豪职业学校的宝石鉴定表演，现场检验流程PPT演示后，鉴定师请现场观众脱下手上的钻戒或玉镯作现场鉴定。一位女士脱下腕上的镯子，说是旅游途中购买的，材质是缅甸玉。鉴定师拿过来几乎没有细看，告诉她这是产自辽宁的岫玉，虽说不是假玉，但档次却低了不少。现场气氛顿时活跃，台下戴手镯的许多女士都争相要求鉴定。

本市发布今年下半年小时工工资指导价位 婚礼司仪一次收入达1300元

商业零售类涨幅明显

营业员、商场导购的低位数均增长了1元，上升到8元/小时；而理货员、打包工等工作强度较大的岗位，中位数上升幅度更大，比上半年增长了1.5元，达到9.5元/小时。据了解，商业零售类上升明显，既有本市最低工资标准调整的因素，也有招聘难的原因，过低的工资已经难以招到所需的人员。

家教类出现“普涨”

受供需关系的影响，教育类价

位出现一定的上升，尤其是在高位数上，出现了10-20元的普遍上涨。如古筝家教高位数达到180元/小时，比上半年略增20元；二胡家教高位数为170元/小时，中位数为70元/小时，均比上半年上升了10元。

健身类有起有伏

而健身类价位则出现了不同程度的变动。如有氧拉丁教练的高位数和低位数分别下降了5元/小时和10元/小时，瑜伽教练的中位数和低位数均下降了10元/小时，而高尔夫教练的高位数和中位数出现

新民随笔

容易赚的钱容易失去

连建明

进入11月份，沪深股市的调整力度较大，上证指数11月最大跌幅创近10年最大纪录，各种指数跌破半年线，意味着近半年入市的投资者被套牢。一些股票跌幅很大，一个多月时间股价就被“腰斩”，投资者遭受不小的损失。下半年以来，各种形式的风险提示不断，甚至让人麻木，不由使人想起股市初期“狼来了”的故事。1992年2月18日，上海股市试点放开涨跌幅限制，第一只试点股票——延中实业（现在的方正科技），放开股价后一路暴涨，从99元在短短一周就上涨到230元，当时的交易所总经理在报纸上提示风险，说“风险之狼来了”，但股价还在上涨，于是有人嘲笑说，不是狼来了，而是羊来了，让大家吃。但是，股价上涨了近一个月后，从380元突然开始大跳水，一路跌到180元。风险最终还是真的来了。

以为股市会一直上涨，股市没有风险，注定是天真可笑的想法。今年前三个季度，股市火爆，特别是上半年，只要买股票几乎就赚钱，以致新股民认为炒股很简单，赚钱太容易。但是，很容易赚的钱同样很容易失去，这种轮回，1992年发生过，1997年发生过，2001年发生过，今年又发生了，以后还会发生。

所以，市场火热的时候保持清醒是必要的，在股价远远超过价值的时候，保持理性才不会把赚到的钱又吐出来。巴菲特在没人要的时候买入中石油，大家抢着要的时候卖出了，赚了8倍。而中石油A股却以48.6元开盘，市盈率高达58倍，高风险是不言而喻的，现在，中石油A股的价格只有30多元，市场告诉我们，赚钱决不是件容易的事情。

让我们再次听听巴菲特那句名言，把风险牢记在心：投资的第一原则是，千万不要输钱；投资的第二原则是，牢牢记住第一原则。

【本文上海电台今天下午4时半在《晚报大家听》中播出】

演艺类小幅上涨

演艺类职位的小时工资中位数主要在70-170元之间，同上半年相比，大多有10-20元不等的小幅上升，仅有小部分职位出现5-20元的下降。如酒店萨克斯演奏高位数为270元/小时，比上半年增长了20元/小时；酒店竖琴演奏在中位数和低位数分别增长了20元/小时和10元/小时，达到120元/小时和60元/小时。